
Fjordbakkeskolens Skolebestyrelse                     

 
Referat fra mødet 27. januar 2021 

Bestyrelsesmødet den 27/1 2021 kl. 19.00-21.00: møde TEAMS 
Medlemmer af skolebestyrelsen: 
 
Elever: Mai Strandby, Kira Strandby 
Forældre: Karina Bukh, Mette Adriansen, Ulrich Nicolaisen, Karina Borgaard, Lise Jensen, Michael Rix, Frank 
Hansen 
Personale: Mette Philipsen, Pia Storm Pedersen 
Ledelse: Jens Bay, Poul Jacobsen m.fl.  

Fraværende:  

Godkendelse af referat og dagsorden.  
 

 Planlagt fællesrådsmøde med daginstitutionsområdet Fjordbakkedistriktet og Børne Skoleudvalgs 
politikere.  – UDSAT PGA CORONA 

1.        Nyt fra eleverne:  
Nyt fra medarbejderne:  
Skulderklap til kollegaerne som udviser opfindsomhed og er ekstrem fleksible og dygtige 
Nyt fra ledelsen - herunder: 
Samme tilkendegivelse fra ledelsen 

- Corona – seneste – intet nyt 
- Ansættelser – afdelingsleder og matematik Fysik/kemilærer udskoling – status 

23 ansøgere til afdelingsskolelederstillingen – mange kvalificerede – samtale torsdag den 29/1 
Lærerstillingen besættes ikke, idet profilen og fagene ikke passer med den opslåede stilling – faste 
personaler tager timerne indtil sommer. 

- Ny arbejdstidsaftale for lærere – orientering og konsekvenser for skolens indsatser 
Procesplan lavet og gennemgået med lærerne – en særlig skoleplan skal udarbejdes i tæt samarbejde 
med lærerne. 

- Andet nyt 

2. Corona 
 - Redegørelse fra skolen om situationen ultimo januar 
 - Feedback og input fra Skolebestyrelsen generelt 
 - Nye input fra Karina Bukh om hjemmeundervisning 0. -3. klasse 
 
Status quo – der er i alt 100 børn, som på en eller anden måde kommer på de to afdelinger enten i 
nødundervisning eller i indkald fra skolens side. Vi ved ikke, om hvordan situationen ser ud efter uge 5, men 
det er regeringen, som vil melde eventuelle ændringer ud i næste uge senest. 
Skolebestyrelsen synes generelt også, at hjemmeundervisningen foregår tilfredsstillende og der gives mange 
gode historier på, at lærere og pædagoger udviser stor kreativitet på at få kontakt med børnene, som er 
derhjemme.  
4.-9. klasse har online-undervisning efter skema, mens der i indskolingen afprøves forskellige måder at få 
børnene online. Bl.a. har skolen, efter en ide fra et skolebestyrelsesmedlem, uddelt Chromebook til 3. 
årgang, så dele af deres dag kan være online. I de øvrige klasser afpasses undervisningen efter ugeskema og 
online i små grupper, hvis børnene kan gå online med forældrenes hjælp. 
Stor ros til alle forældre for en god opbakning. 
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Børn i dot.kom (.kom) laver selv deres ugeskema. En enkelt lærer har kontaktet børnene på telefon. 
Bevægelses-opgaver for børnene er et hit i en lukket og online undervisning. Så fortsæt med at lægge 
bevægelse ind i ugeskemaet.  
 

 

3. Økonomi/budgetter 
 - Regnskab 2020 fremlæggelse 
 - Budget 2021 – præsentation af status totalbudget (er ikke færdigudmeldt endnu) 
 - Budget 2021 – Bestyrelsens input til prioriteringer på ”Rammen” – skolens driftsbudget 
 - Prioritering af bygningsrenovering – udkast fra ledelsen. 
Regnskab 2020 balancerer og der er derfor foretaget rigtigt mange ekstra indkøb til at forbedre en i forvejen 
dejlig skole. Nedenfor ses mange af tiltagene udover den almindelige drift i øvrigt: 
 Ekstra indkøb: 

Skærbæk Taulov Fælles 
 
 

Indgangsparti ny gulvbelægning Solafskærmning - kontor Videoanlæg til gruppeundervisning 

Skolegård asfalt Lys på brandvej og skolegård 
 

Nye møbler til 1.-4. årgang 
Alle børn har fået nye møblet 

Sløjdbænke Asfalt brandvej 
 

Ekstra betaling til sløjdlokalet 

Gardiner i fællesrummet Samlingssal ny gulvbelægning Jakker til alt personale 

Mørklægning n/t Male samlingssal Masser af fagbøger 

 Mørklægning fysik Chromebook incl skabe 

 Multibane med underlag Krap- kursus 

 Alenkær forløb Udendørs bordtennis 

 Katedre Udendørs bord/bænke 

 Fællesrummet 4.-5. Inventar hjemkundskab 

 Scenemodul  

 Sy maskiner  

 
Vippegryde som sponsorgave til daginstitutionerne i distriktet 

Budget 2021. Forvaltningen er ikke færdig med at udsende det endelig budget endnu. 
Ideer til rammebudget 2021: Devices for alle børn i indskolingen – nye devices til 6. klasse og op. Kom med ideer i den 
kommende tid – en uges frist gives - sendes til Poul på mail. 

 

4. Elevplaner – feedback på vores næste step 
Skolens ledelse og medarbejdere er i gang med en trinvis opgradering af elevplanerne. Vi vil gerne høre 
skolebestyrelsens bevidning ”ude fra virkeligheden”.  
 
Forældreudsagn: Mange forældre bruger ikke Meebook. Vi skal vide, når der ligger en elevplan. Bedre med 
at det siges i en skolehjem-samtale. God ide at der holdes skolehjem-samtale i efteråret og følges op med 
elevplan i foråret. Elevplanen er ikke interessant for børn, som har det svært i skole – har mere brug for at 
vide hvad de er gode til, og hvad de kan udvikle på. 
Eleverne bruger selv elevplanen, når de bliver større. Forældrene bruger den, mens børnene er små. 
Eleverne: Glade for elevplaner – bruger den meget. Bruger den også inden en skolehjem-samtale – er 
forberedt på, hvad der kommer i samtalen 

5. Eventuelt  
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Drøftelse af datoer mellem Jens og Lise  .-)  

6. Lukket punkt – kun for forældre   Punktet gennemført 

Et af de kommende møder: Temapunkt SFO – fritidstilbud 

 

Næste møde 16. marts – med blandt andet Principper for klassedannelse, klassedeling og 

klassesammenlægning 

Øvrige møder i skoleåret: 21/4, 20/5, 17/6 

 


